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Con fecha      de  de, el Subdirector General de Salud Mental y Asistencia Psiquiátrica ha realizado el siguiente nombramiento.
ANTECEDENTES DE HECHO
	Nombre y apellidos:
	DNI:

	Licenciatura/ Diplomatura:

	Especialidad:

	Centro/Unidad/Servicio de trabajo actual:

	Experiencia laboral:


	Tiempo trabajado en plaza actual:

	Fecha Solicitud de Tutor:
	Fecha Aprobación Comisión de Docencia:



En relación a la solicitud de acreditación de Tutor, ha sido tramitado el correspondiente expediente por la Subdirección General de Salud Mental, y visto el informe favorable emitido por la Comisión de docencia de la Unidad Docente Multiprofesional de Salud Mental y en base a los siguientes 

FUNDAMENTOS DE DERECHO
I. De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 183/2008, de 21 de febrero, por los que se determinan y clasifican las especialidades en Ciencias de la Salud y se desarrollan determinados aspectos del sistema de formación sanitaria especializada, en el artículo 11 sobre el tutor. Concepto, funciones y nombramiento, el nombramiento del tutor se efectuará por el procedimiento que determine cada comunidad autónoma, con sujeción a los criterios generales que en su caso apruebe la Comisión de Recursos Humanos del Sistema Nacional de Salud.
II. Que  lo dispuesto en la orden SCO/581/2008 de 22 de febrero, por la que publica el Acuerdo de la Comisión de Recursos Humanos del Sistema Nacional de Salud, por el que se fijan criterios generales relativos al nombramiento del tutor, entre otros temas, establece que el nombramiento del tutor se efectuará por el órgano directivo de la entidad titular de la unidad docente, a propuesta de la comisión de docencia y previo informe del jefe de la unidad asistencial de la especialidad correspondiente, o, en su caso de enfermería, entre los profesionales previamente acreditados, que presten servicios en los distintos dispositivos integrados en el centro o unidad docente y que ostenten el título de especialista que proceda.
III. De las actuaciones practicadas en el expediente y a la vista del informe propuesta formulado al efecto, se comprueba que se cumple con los requisitos exigidos por el artículo 11 del Real Decreto 183/2008 y el anexo V de la orden SCO/581/2008.

Vistas las disposiciones legales citadas y demás de general aplicación, en uso de las atribuciones que

me están concedidas

RESUELVO
PRIMERO. Otorgar a 

el nombramiento de TUTOR del residente de la Unidad Docente Multiprofesional de salud Mental, D/Dª 


perteneciendo al Área Sanitaria nº  del Hospital 

, en las condiciones y con los requisitos establecidos en los fundamentos de derecho de la presente resolución

SEGUNDO. El nombramiento otorgado se concede por un periodo de         años, a contar desde el                mayo del 20 o hasta la publicación de la normativa regional.

TERCERO.  El nombramiento otorgado se puede revocar por incumplimiento de las funciones específicas del cargo y/ o por cese del tutor en su puesto de trabajo por traslado, enfermedad o cualquier otra circunstancia que le impidiera desarrollar su labor de forma adecuada y en el periodo de residencia.
CUARTO. Notificar al solicitante el presente nombramiento  a partir de este documento.
Murcia                  de                   de 20

Fdo. Carlos Giribert Muñoz

Subdirector General de Salud Mental y Asistencia Psiquiátrica
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